
PODMIENKY A KRITÉRIA PRIJÍMANIA DETÍ DO MATERSKEJ 

ŠKOLY PRE ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024 

 
Dieťa sa do MŠ prijíma na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu, ktorú predloží 

riaditeľke  školy, spolu s potvrdením o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od všeobecného lekára 

pre deti a dorast.  

Písomnú žiadosť je možné si vyzdvihnúť osobne  v čase prevádzky MŠ od 7.00do 15.45 

alebo ju stiahnúť zo stránky obce Sačurov www.sacurov.sk v zložke samospráva    

(Materská škola) . 

Písomnú žiadosť bude možné doručiť : 

1. osobne – 2. 5. 2023 do 5.5.2023 v čase 8.30-12.00 v riaditeľni MŠ Sačurov 

                  9.5.2023 do 12.5.2023 v čase 10.00 do 14.00 v riaditeľni MŠ Sačurov 

 2. poštou  zaslaním na adresu :     Dargovská 324,094 13  Sačurov  

3. odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu mssacurov@gmail.com 

  
 

PRE DIEŤA, KTORÉ K 31.8.2023 DOSIAHNE 5. ROK VEKU, JE PREDPRIMÁRNE 

VZDELÁVANIE POVINNÉ! 

 

 Dieťa plní povinné predprimárne vzdelávanie v spádovej materskej škole. 

 Dieťa môže plniť povinné predprimárne vzdelávanie aj v inej ako spádovej materskej 

škole,  so súhlasom riaditeľky materskej školy, do ktorej sa hlási. 

 Riaditeľka tejto materskej školy, pri prijímaní detí na predprimárne vzdelávanie, udelí 

predmetný súhlas s prihliadnutím na kapacitné možnosti materskej školy až po 

umiestnení všetkých detí, ktoré majú trvalý pobyt v školskom obvode spádovej 

materskej školy. 

 

 

Prednostne sa prijímajú v zmysle § 59 zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a 

vzdelávaní /školský zákon/: 

  
 pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné – deti,  ktoré dovŕšia 5 rokov do 

31.augusta 2023. Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v obci, v 

ktorej má trvalý pobyt, teda v spádovej materskej škole, ak zákonný zástupca pre dieťa 

nevyberie inú materskú školu, do ktorej ho riaditeľ tejto materskej školy prijme, ak je 

dostatok kapacít.  



 ktoré dovŕšili šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť (deti pokračujúce v 

plnení povinného predprimárneho vzdelávania ešte jeden školský rok), v plnení povinného 

predprimárneho vzdelávania môže dieťa pokračovať na základe: 

o písomného súhlasu zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

o písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast 

o informovaného súhlasu zákonného zástupcu 

 ktoré nedovŕšili päť rokov veku do 31. augusta príslušného roku , ale jeho zákonný zástupca k 

žiadosti o vedenie dieťaťa, ako dieťaťa plniaceho povinné predprimárne vzdelávanie predloží: 

o  súhlasné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

o súhlasné vyjadrenie všeobecného lekára pre deti a dorast, (predčastné plnenie povinného 

predprimárneho vzdelávania) 

 

Ostatné kritéria prednostného prijímania určené riaditeľkou po 

prerokovaní s pedagogickou radou a so zriaďovateľom: 

 
V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov/rodičov o prijatie detí do materskej školy 

a po prijatí detí, ktoré sa prijímajú prednostne podľa školského zákona, sa uprednostnia: 

 deti, ktoré v kalendárnom roku dovŕšia 4 roky, 3 roky a mladšie (v prípade voľnej kapacity), 

 deti z obce Sačurov 

 deti zo sociálne znevýhodneného prostredia, deti osamelých rodičov a samoživiteľov a deti 

umiestnené v zariadení na základe rozhodnutia súdu, 

 deti súrodencov, ktoré navštevujú MŠ Sačurov  

 výnimočne možno prijať dieťa  mladšie dieťa ako tri roky od dovŕšenia dva a pol   roka, 

pokiaľ to kapacita MŠ dovoľuje a ak sú na prijatie vhodné materiálne, personálne podmienky 

a dieťa má osvojené základné hygienické a sebaobslužné návyky (vie jesť samostatne lyžicou, 

napije sa z pohára, nemá plienky, fľašu a cumlík)  

 

 V prípade, ak sa zákonní zástupcovia dohodnú, že žiadosť podpisuje len jeden zákonný 

zástupca a rozhodnutie sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi, je potrebné túto 

skutočnosť doložiť spolu so žiadosťou o prijatie dieťaťa do MŠ, vyhlásenie je súčasťou 

žiadosti.  

Dieťa je do materskej školy prijaté len vtedy, ak riaditeľ materskej školy vydal rozhodnutie o:  

 prijatí dieťata do materskej školy 

 prijatí dieťaťa na adaptačný pobyt alebo prijatí na diagnostický pobyt,  



 prijatí dieťaťa do materskej školy, v ktorom určil adaptačný pobyt alebo diagnostický 

pobyt 

Dôležité!! 

Podľa § 144a školského zákona  sa na podaniach týkajúcich sa výchovy a vzdelávania, v 

ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, teda aj na žiadosti sa vyžaduje podpis oboch 

zákonných zástupcov dieťaťa. 

 Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak: 

jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a 

 povinností vo veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, 

 ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo veciach výchovy 

a vzdelávania dieťaťa, alebo 

 ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola obmedzená (spôsob preukázania 

uvedenej skutočnosti  je možné preukázať napríklad neoverenou kópiou rozhodnutia súdu), 

 jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať (spôsob 

preukázania uvedenej skutočnosti  je možné preukázať napríklad potvrdením od všeobecného 

lekára zákonného zástupcu, ktoré nie je schopný sa podpísať ) alebo 

 vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko 

prekonateľnou prekážkou a je to v najlepšom záujme dieťaťa (spôsob preukázania uvedenej 

skutočnosti je možné preukázať napríklad písomným vyhlásením → Písomné vyhlásenie) 

 Kompetenciu rozhodovať o prijímaní detí do materskej školy majú riaditelia 

materských škôl podľa § 5 ods. 14 písm. a) zákona č. 596/2003 Z. z. a to bez ohľadu 

na ich zriaďovateľa a právnu formu. 

Vzhľadom na to, že riaditelia všetkých materských škôl zaradených v sieti, bez ohľadu na ich 

zriaďovateľa, rozhodujú podľa Správneho poriadku, dieťa je „reálne“ prijaté na predprimárne 

vzdelávanie až po nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia o prijatí.  Ak sa prijíma dieťa k 

začiatku školského roka, o prijatí dieťaťa do materskej školy rozhodne riaditeľka materskej 

školy do 30. júna, ktorý predchádza školskému roku, v ktorom sa má predprimárne 

vzdelávanie dieťaťa začať. 

V závislosti od aktuálnych kapacitných možností konkrétnej materskej školy, riaditeľka 

materskej školy v rámci procesu prijímania dieťaťa do materskej školy rozhodne: 

https://www.skolkydnv.sk/wp-content/uploads/p%C3%ADsomn%C3%A9-vyhl%C3%A1senie-2.pdf


– o prijatí dieťaťa do materskej školy alebo 

– o neprijatí dieťaťa do materskej školy 

V prípade bližších informácií k zápisu nás kontaktujte : 

TELEFÓN  : 0574497181 

0918 075 418- riaditeľka MŠ - Mgr. A. Urbanová 

e.mail:mssacurov@gmail.com 

 

 

 

 


